11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.08.2009 02:00:20

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 20.08.2009 12:39:23

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/104317/answer/104332




Ecnu cefiyac He KUCIOIb3yeTe TOKCUYECKUX BEIlleCTB, a MTOTOHIUS TaK XKe 0CTAaeTCs CHUIKEHOMU, TO
BaMm Hamo HayaTh C BU3UTA K YPOJIOTY, TPOBeeHMsT 00CTIeNOBaHUM [/IsT YCTAHOBIEHUS TPUYMHEI
CHUXKEHUS TOHEeTHIIUH.



